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I êóðñ

1. Íàéäèòå âñå âåùåñòâåííûå ÷èñëà a, äëÿ êîòîðûõ ñóùåñòâóþò òàêèå ðàçëè÷-
íûå, íå ðàâíûå a, ÷èñëà b, c è d, ÷òî ÷åòûðå êàñàòåëüíûå, ïðîâåä¼ííûå ê
êðèâîé y = sin x â òî÷êàõ (a, sin a), (b, sin b), (c, sin c) è (d, sin d) îáðàçóþò
ïðÿìîóãîëüíèê.

2. Îïðåäåëèì ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ÷èñåë {ak} ñëåäóþùèì îáðàçîì: a0 = a1 =
a2 = 1 è äëÿ âñåõ öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñåë k âûïîëíÿåòñÿ

det

∣∣∣∣ ak ak+1

ak+2 ak+3

∣∣∣∣ = k!

Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ âñåõ íàòóðàëüíûõ èíäåêñîâ k ÷èñëà ak ÿâëÿþòñÿ öåëûìè.

3. Ñóùåñòâóåò ëè òàêàÿ ôóíêöèÿ f : R→ R, ÷òî äëÿ ëþáûõ äâóõ äåéñòâèòåëü-
íûõ ÷èñåë x, y âûïîëíåíî f(x+ f(y)) = f(x) + sin y?

4. Äëÿ ïðîèçâîëüíîãî d-çíà÷íîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n, âñå öèôðû (äåñÿòè÷íîé
çàïèñè) êîòîðîãî íåíóëåâûå, îïðåäåëèì ÷èñëî nk êàê ðåçóëüòàò ïåðåñòàíîâêè
ïîñëåäíèõ k öèôð ÷èñëà n â íà÷àëî. Íàïðèìåð, äëÿ ÷èñëà n = 435 èìååì
n0 = 435, n1 = 543, n2 = 354 è ò.ä. Äëÿ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà m îïðåäåëèì
sm(n) êàê êîëè÷åñòâî òàêèõ k îò 0 äî d − 1, ÷òî nk äåëèòñÿ íà m. Íàêîíåö,
îïðåäåëèì ad êàê êîëè÷åñòâî d-çíà÷íûõ íàòóðàëüíûõ n áåç íóëåé â çàïèñè,
äëÿ êîòîðûõ s2(n) + s3(n) + s5(n) = 2d. Âû÷èñëèòå
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